

# Протокол

№

гр. София, 18.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63  
състав**, в публично заседание на 18.10.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **2005** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:41 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "ИЗИ ПАРСЪЛ" ЕООД представлявано от Управителя Х. Й. Т. чрез адв. Т. С., редовно призван, се представлява от адв. С., с пълномощно по делото. ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призван, се представлява от юрисконсулт А., с пълномощно от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, не изпраща представител.

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

## ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Ревизионен акт № Р-22221421004833-091-001/17.10.2022 г., потвърден изцяло с Решение № 17 от 05.01.2023 г. на Директора на Дирекция ОДОП - [населено място], при ЦУ на НАП – С..

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към делото. Със съпроводителното писмо от ответната страна.

Адв. С.. Поддържам жалбата. Моля да назначите ССчЕ, която би могла да изясни спора. Моля да ми предоставите 3-дневен срок, в който ще представя изрична молба с формулирани въпроси.

Юрисконсулт А.: Оспорвам жалбата. Предоставям на съда. Нямам доказателствени искания.

По доказателственото искане и твърдението, че е необходимо назначаването на ССЧЕ за установяване на спорните факти по предмета на делото от страна на жалбоподателя, съдът намира същото за относимо и допустимо, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА процесуалния представител на жалбоподателя в 3-дневен срок от днес с изрична писмена да посочи въпроси на исканата ССЧЕ с препис за ответната страна, на която да се изпрати молбата и същата да депозира становище в 3-дневен срок след получаване на съобщението с препис от молбата.

Съдът ще се произнесе по назначаване на ССЧЕ в закрито заседание.

За събиране на допуснатите доказателства съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 17.01.2024 г. от 13:30 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Делото да се докладва за определяне на вещо лице след изпълнение указанията на съда.

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:45 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: